

MARGALEJO CAMPO, S.L.







Paseo Independencia, 14 - 1º dcha. 50004 ZARAGOZA

C.I.F. B-50904853 Tel. 976 468 800 Fax. 976 468 989







Zaragoza, 12 de Diciembre de 2022

Excmo. Sr. António Guterres Secretario General Naciones Unidas Nueva York, NY 10017 USA

Estimado Sr. Secretario General,

Me complace reconfirmar que *MARGALEJO CAMPO, S.L.* apoya los diez principios del Pacto Mundial con respecto a los derechos humanos, el trabajo, el medio ambiente y la lucha contra la corrupción. Con esta comunicación, expresamos nuestra intención de promover esos principios dentro de nuestra esfera de influencia. Estamos comprometidos a hacer que el Pacto Mundial y sus principios formen parte de la estrategia, la cultura y las operaciones diarias de nuestra empresa, y a participar en proyectos de colaboración que promuevan los objetivos de desarrollo más amplios de las Naciones Unidas, en particular los Objetivos de Desarrollo Sostenible. *MARGALEJO CAMPO, S.L.* hará una declaración clara de este compromiso a nuestros grupos de interés y al público en general.

La razón por la que no presentamos una Comunicación sobre el progreso en los últimos años es que por problemas de salud, durante la pandemia de la persona encargada de estos temas, no se realizaron las memorias por que la persona designada en sustitución, no siguió con este tema. Una vez que la persona que inicio estos temas ha vuelto a su puesto de trabajo se retoma nuevamente este tema.

Reconocemos que un requisito clave para participar en el Pacto Mundial es la presentación anual de una Comunicación sobre el Progreso (COP) que describe los esfuerzos de nuestra empresa para implementar los diez principios. Apoyamos la responsabilidad pública y la transparencia y, por lo tanto, nos comprometemos a informar sobre el progreso dentro de un *año* de unirse al Pacto Mundial, y *anualmente* a partir del acuerdo con la política de la COP del Pacto Mundial.

Atentamente

Firma

Nombre Sr. José Ramón Margalejo Blasco

Título: Director Gerente

La carta debe estar firmada por el más alto ejecutivo de la empresa y enviarse utilizando el Formulario de Información de la Organización en línea.